



„KIBERBIZTONSÁG A HATÁROKON ÁTNYÚLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSSEN”

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola

Ungvári Nemzeti Egyetem

Nemzeti Légi Egyetem

IT-STEP University

Kárpátaljai Határmenti Önkormányzatok Társulása

Eperjesi Egyetem

Nemzetközi tudományos és szakmai konferencia

„KIBERBIZTONSÁG A HATÁROKON ÁTNYÚLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSSEN”

Dátum: 2024. október 15-16.

Formátuma: hibrid

Nyelvek: ukrán, angol, magyar.

Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola

A konferencia célja:

a kiberbiztonság aktuális kérdéseinek megvitatása a határokon átnyúló együttműködés keretében, tapasztalatsere a kutatók és a gyakorlati szakemberek között, valamint ajánlások kidolgozása a kiberbiztonság nemzetközi szintű javítására.

A konferencia feladatai:

- A kiberbiztonság területén tapasztalható aktuális tendenciák és kihívások azonosítása;
- a mesterséges intelligencia és a legújabb technológiák szerepének megvitatása az információbiztonságban;
- a kiberbiztonság határokon átnyúló környezetben történő biztosításának leghatékonyabb gyakorlatainak és megközelítéseinek elemzése.



Szekciók

1. szekció: „*Kiberbiztonság a kiberreziliencia területén*”
2. szekció: „*Modern gyakorlatok a kiberbiztonság területén*”
3. szekció: „*Információs kommunikáció, a gazdaság és az emberi tevékenység egyéb területeinek kiberbiztonságára vonatkozó követelmények*”
4. szekció. „*Kiberbiztonság: külföldi tapasztalatok*”
5. szekció. „*A mesterséges intelligencia szerepe az információbiztonság területén*”

HATÁRIDŐK

Regisztráció és az absztraktok elfogadása 2024. szeptember 27-ig.

2024. október 15. - 11.00 - 18.00 megnyitó és a konferencia időpontja

2024. október 16. - 10.00 - 13.00 workshopok és mesterfoglalkozások a hallgatók számára.

A KONFERENCIA SORÁN:

A tervek szerint plenáris ülést, szekciómunkát, workshopokat és mesterkurzust tartunk.

A KONFERENCIÁN VALÓ RÉSZVÉTEL ÉS AZ ABSZTRAKTOK MEGJELENTETÉSE A KÖTETBEN - INGYENES!

Minden résztvevő elektronikus formában megkapja az értekezések gyűjteményét és egy pecséttel ellátott részvételi igazolást. A tanúsítványon feltüntetésre kerül a továbbképzésre vonatkozó adatok (15 óra - 0,5 ECTS kredit).

A munkák benyújtásának határideje: 2024.09.27.

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola,

Kossuth tér 6,

90202, Beregszász,

Kárpátalja, Ukrajna

Tel.: +380955772517

E-mail: workshop.geea@gmail.com



A KONFERENCIA SZERVEZŐBIZOTTSÁGA

Elnök:

Csernicskó István, a filológiai tudományok doktora, professzor;
Mulesa Okszana, a műszaki tudományok doktora, professzor;
Maruszinec Marianna, PhD, filológiai tudományok kandidátusa, docens;

Elnökhelyettes:

Melehanych Hanna Ihorivna, PhD politológia, docens;
Csatári György, PhD, a történelemtudományok kandidátusa, docens;
Molnár D. Erzsébet, PhD, docens;
Rezes József, gyakornok, oktató;

A programbizottság tagjai:

Mulesa O. (Ungvár, Ukrajna)
Maruszinec M. (Beregszász, Ukrajna)
Csatári Gy. (Beregszász, Ukrajna)
Molnár D. E. (Beregszász, Ukrajna)
Ilkovic S. (Eperjes, Szlovák Köztársaság)
Povkhan I. (Ungvár, Ukrajna)
Lyakh I. (Ungvár, Ukrajna)
Brajerchik J. (Eperjes, Szlovák Köztársaság)
Bilak J. (Ungvár, Ukrajna)
Melnik O. (Ungvár, Ukrajna)
Maigerova M. (Eperjes, Szlovák Köztársaság)



A NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS ÉS SZAKMAI KONFERENCIA SZERVEZŐI

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola: Történelem és Társadalomtudományi Tanszék, Nemzetközi Kapcsolatok, Kommunikáció és Regionális Tanulmányok (Beregszász).

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Számviteli és Auditálás Tanszéke (Beregszász)

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Matematika és Informatika Tanszéke (Beregszász)

Ungvári Nemzeti Egyetem Szoftverrendszerek Tanszéke (Ungvár)

Ungvári Nemzeti Egyetem Nemzetközi Tanulmányok és Közszolgálati Kommunikáció Tanszéke (Ungvár)

Nemzeti Légi Egyetem Idegen nyelvi és Szakmai Orientációs Tanszéke (Kijev)

IT Step Egyetem (Lemberg)

Kárpátaljai Határmenti Önkormányzatok Társulása (Ungvár)

Eperjesi Egyetem Fizika, Matematika és Technológia Tanszéke (Eperjes)



Tisztelt Kollégák!

Szeretettel meghívjuk Önöket a „Kiberbiztonság a határokon átnyúló együttműködésben” című tudományos és szakmai konferenciára, amelyet 2024. október 15-16-án tartunk a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán.

A KONFERENCIÁN VALÓ RÉSZVÉTEL ÉS AZ ABSZTRAKTOK KÖZZÉTÉTELE A KONFERENCIAGYŰJTEMÉNYBEN - INGYENES!

A konferencián való részvételhez kérjük, hogy az alábbi anyagokat 2024.09.27-ig küldje el a szervezőbizottság titkárságának e-mail címére.

- regisztrációs űrlap;
- absztraktok (a hallgatók beszámolóinak absztraktjait csak akkor vesszük figyelembe, ha a kiválasztott szekció titkárának a témavezető által aláírt nyomtatott vagy szkennelt beszámolót benyújtják).

A pályázati űrlap kitöltése nélkül benyújtott anyagokat nem fogadunk el. A szervezőbizottság fenntartja a jogot a pontatlan és hibás adatok benyújtása, az absztraktnak a követelményekkel (lásd alább) vagy a konferencia témájával való összeegyeztethetlensége esetén a beadvány elutasítására.

Az elektronikusan benyújtott anyagok akkor tekinthetők elfogadottnak, ha a cikk szerzője visszaigazolást kapott a Titkárságtól. Ellenkező esetben az anyagok nem minősülnek kézbesíthetőnek. Ilyen körülmények között a szerzőnek meg kell próbálnia újraküldeni az elektronikus anyagokat (esetleg egy másik e-mail címről). Ha az elektronikus anyagokat nem lehet elküldeni, akkor más módon kell elküldeni a konferencia titkárságának.

Minden résztvevő elektronikusan megkapja az absztraktok gyűjteményét és egy pecséttel ellátott részvételi igazolást. A tanúsítvány tartalmazza a továbbképzés mennyiségét (15 óra - 0,5 ECTS kredit).



AZ ABSZTRAKTOKRA VONATKOZÓ KÖVETELMÉNYEK

Minden absztraktnak legfeljebb két társszerzője lehet.

Az összefoglalónak tartalmaznia kell a tanulmány főrésztét, és tartalmaznia kell: a tudományos feladat általános megfogalmazását; a tanulmány feladatának (céljának) megfogalmazását és relevanciájának indoklását; tudományos újszerűséget; a feladat rövid összefoglalását; a kapott főbb eredményeket tartalmazó következtetéseket..

A tanulmány anyagát nem lehet lektorálni, a tudományos tartalomért és az információk bemutatásáért a szerző és a témavezetője viselnek felelősséget.

Az absztrakt terjedelme egy teljes A4-es formátumú (297 mm × 210 mm), álló formátumú oldal. Margók: balra – 20 mm, jobbra – 20 mm, felül – 20 mm, alul – 20mm. A sorköz: szimpla. Betűtípus - Times New Roman, betűméret - 12 pt.

A tanulmány szerkezeti és formai felépítése a következő:

- 1) UDK - balra igazítás;
- 2) a szerző(k) vezetékneve és iniciáléja - jobbra igazítva, félkövér;
- 3) a szervezet neve, e-mail cím - jobbra igazítva, dőlt betűvel;
- 4) a tanulmány címe (legyen tömör) – középre igazítva, felső behúzás – 6 pt, alsó behúzás – 6 pt, minden karakter nagybetűs, félkövér;
- 5) a tanulmány – a bekezdés első sorának behúzása – 5 mm.
- 6) a témavezető vezetékneve és iniciáléi (csak a hallgatói beszámolók esetében kötelező), behúzás felülről – 6 pt, dőlt betű.

Táblázatcímek – jobbra igazítva, 12 pontos betűtípus

Ábrafeliratok – középre igazítva, 10 pt betűméret, illetve a Microsoft Word 97–2003 alábbi formázási stílusa használatos: Times New Roman betűtípus; függvény, változó – Times New Roman, dőlt betű; 12 pt; nagy index – 7 pt; kis index – 5 pt; nagy szimbólum – 15 pt; kis szimbólum – 12 pt.



KÖVETELMÉNYEK

Az előadás időtartama 5-7 perc. A multimédiás prezentációs fájlak Microsoft Power Point formátumúnak kell lennie (ppt vagy pps). A fájl nevének tartalmaznia kell a beküldött anyag szerzőjének (szerzőinek) nevét. További információért kérjük, forduljon a konferencia titkárságához.

REGISZTRÁCIÓS ŰRLAP

Minden előadást elektronikus formában kell benyújtani. A regisztrációs űrlapnak tartalmaznia kell: teljes nevet, munkahelyet, beosztást, tudományos címét, tudományos fokozatát, az intézmény címét, e-mail címét, telefon/fax, mobiltelefonszámát, a beküldött munka témáját, szekciós számot, melyben részt szeretne venni.

A KONFERENCIA TITKÁRSÁGA

Kucsinka Katalin, PhD, a fizika és matematika tudományok kandidátusa, docens;
Daróci Ádám, asszisztens;
Palinszki Alexandra, asszisztens;

Cím:

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola
Kossuth Lajos tér 6,
90202, Beregszász,
Kárpátalja, Ukrajna

Telefon: +380955772517

E-mail: workshop.geea@gmail.com